
ENCUESTA DE INSERCIÓN LABORAL DEL MASTER IDEMCON 

 

MUESTRA: respuestas de 18 ex alumnos del Máster en Investigación de Dirección de 

Empresas, Marketing y Contabilidad (IDEMCON) a una encuesta online realizada en el curso 

2016‐17. 

 

1. CARACTERÍSTICAS GENERALES DE LA MUESTRA  

 

Distribución por sexo: 

 n % 
Hombre 10 56% 
Mujer 8 44% 

 

 

Distribución por edad: 

 n %
Menos de 20 0 0%
Entre 21 y 25 3 17%
Entre 26 y 30 4 22%
Entre 31 y 35 5 28%
Entre 36 y 40 2 11%
Entre 41 y 45 2 11%
Entre 46 y 50 1 6%
Entre 51 y 55 1 6%
Más de 55 0 0%

 

 

¿En qué curso académico realizó el Master IDEMCON?: 

 n %
Curso 2011-2012 4 22%
Curso 2012-2013 5 28%
Curso 2013-2014 3 17%
Curso 2014-2015 3 17%
Curso 2015-2016 3 17%

 

   



2. CARACTERÍSTICAS LABORALES DE LA MUESTRA  

 

¿Estabas trabajando cuando cursaste el Master IDEMCON?: 

 n % 
Si 10 56% 
No 8 44% 

 

 

¿Cuál es tu ocupación principal en la actualidad?: 

 n %
Exclusivamente estudio o preparo oposiciones 0 0%
Estudio y además tengo trabajo remunerado 9 50%
Solamente tengo trabajo de forma remunerada 8 44%
Actualmente me encuentro en paro 0 0%
Ninguna de las anteriores 1 6%

 

 

¿Dónde realiza su actividad profesional actual?: 

 

 

   

88%

12%

Ámbito geográfico

En España Fuera de España



¿Cómo realiza su actividad profesional actual?: 

 

 

¿Qué tipo de contrato tiene en su actividad profesional actual?:  
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12%

A tiempo completo A tiempo parcial

Su empleo actual es
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6%

Tipo de contrato



3. INFLUENCIA DEL MÁSTER EN LA ACTIVIDAD PROFESIONAL DE LA MUESTRA  

 

¿Qué titulación le requirieron para acceder a su puesto de trabajo actual?:  

 

 

Además, para acceder a su puesto de trabajo actual, ¿cree que se ha valorado el qué tengas 

los siguientes estudios? 

 

29%

59%

12%

Un máster
universitario

Estudios
universitarios de

grado/licenciatura

Estudios no
univesitarios

Titulación requerida

12%

47%
29%

12%

Estudios

Un doctorado (Tesis Doctoral defendida)
Un máster universitario
Estudios universitarios de grado/licenciado
Estudios Universitarios



¿En qué medida ha contribuido el Master IDEMCON a la hora de encontrar su trabajo 

actual?: (1: Escasamente; 10: En gran medida?) 

 

Media: 6 

 

¿En qué medida el haber realizado el Máster IDEMCON ha contribuido a mejorar sus 

condiciones laborales actuales?: (1: Escasamente; 10: En gran medida?) 

 

Media: 6 
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Valore la relación de su actividad laboral actual con el Máster IDEMCON que ha realizado:    
(1: Escasa; 10: Muy alta) 

 

Media: 6 

 

Valore el grado de satisfacción que tiene en general con su actividad laboral actual: (1: Escaso; 
10: Muy alto) 

 

Media: 7 
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